Акционерное общество «Транс – Альфа ГАЗ»
Место нахождения: 160004, РФ, Вологодская область, г. Вологда, Белозерское шоссе, 3
Уважаемые акционеры!

Акционерное общество «Транс – Альфа ГАЗ» (далее по тексту общество) уведомляет Вас о том, что «14» сентября 2020 года состоится годовое общее собрание акционеров в форме собрания по адресу: г. Вологда, ул. Ленинградская, д. 97, офис 436.. Начало собрания в 10 часов 00 минут по местному времени. Годовое общее собрание акционеров проводится путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров. Регистрация акционеров и их представителей будет производиться счетной комиссией общества «14» сентября 2020 года  с 09 часов 30 минут.

Для регистрации в качестве участника годового общего собрания акционеров общества при себе необходимо иметь:

· акционерам – физическим лицам – документ, удостоверяющий личность, представителю акционера – паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с п. 4 ст. 185 Гражданского кодекса РФ  или заверенную нотариально.

· Представителю акционера – юридического лица – паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с п. 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ  или заверенную нотариально.

· в случае участия в годовом общем собрания акционеров первого лица организации – акционера такому лицу необходимо иметь при себе паспорт и документ, подтверждающий его назначение на соответствующую должность.

Список акционеров, имеющих право участвовать в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра по состоянию на «20» августа 2020 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:   

1) Утверждение  годового отчета за 2019 год.

2) Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах Общества за 2019 год.

3) Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2019 года.

4) Избрание Совета директоров Общества.

5) Избрание ревизионной комиссии Общества.

6) Утверждение аудитора Общества.

7) Утверждение изменений в Устав Общества. 

С материалами к собранию можно ознакомиться с «21» августа 2020 года  по адресу: 160034, Российская Федерация, г. Вологда, ул. Ленинградская, д. 97, офис 436, с 9 часов 00 минут до 16 часов 00 минут ежедневно в рабочие дни, а в день проведения годового Общего собрания акционеров – во время его проведения.  

Совет директоров АО «Т-А ГАЗ»

